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Zasjalo je sunce na Windaysima
  
Prvi izvještaj sa ovogodišnjih Windaysa započeo sam s vremenskim
(ne)prilikama, pa je red da tako i nastavim. Zadnji dan konferencije
(petak 29.04) osvanuo je lijep i sunčan, bez i jednog oblaka. Uz
lagani vjetar temperatura je bila ugodna, pravi proljetni dan.

 

Ovogodišnji raspored predavanja bio je prilično nabijen - od 9:30 do
19:30 s pauzom za ručak. Održavalo se sedam paralelnih sekcija,
tako da je bilo teško odabrati što poslušati zbog preklapanja
zanimljivih sadržaja. Još je bilo teže naći slobodan termin za šetnju i
kavu. Udarni dan bio je četvrtak kada smo na kraju dana bili
iscrpljeni, mnogi su i odustali od večernje zabave.
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Predavanja su bila raspoređena u više tematskih cjelina: Digital,
Podrška poslovanju i produktivnosti, Razvojna platforma i alati,
Rješenja otvorenog koda, Smještaj i analiza podataka, Upravljanje
korisničkom infrastrukturom i Upravljanje poslužiteljskom
infrastrukturom. Kao i ranijih godina dominirale su riječi: oblak,
vrtualizacija, Azure, Office 365...Spominjao se i Linux - vidjeli smo
kako funkcionira Linux u Windowsima 10 (Windows Subsystem for
Linux), a i poslušali predavanje Dragana Jelčića: Linux na Hyper-V.
Predavač nam je u živo pokazao nekoliko virtualnih strojeva s
različitim distribucijama Linuxa (Debian, Ubuntu, Centos, FreeBSD)
koji vrlo dobro rade na Microsoftovoj virtualizacijskoj infrastrukturi. S
time imam i osobnih iskustava - dva debian servera (sa CARNetovim
paketima) koji već nekoliko mjeseci uspješno rade na Hyper-V.
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Ove godine vratile su se i teme iz područja sigurnosti. Predstavljen je
sustav nadzora Advanced Threat Analytics. Nekoliko predavača
spomenulo je potrebu da u svakodnevnom radu koristimo korisnički
račun koji nema administratorska prava. Na žalost, na upit jednog od
predavača tko tako radi, jako nas je malo diglo ruku. Očito je
mnogima teško promijeniti stare navike.

 

U rasporedu predavanja uočili smo i jednu novost - kraća predavanja
u trajanju od pola sata. Pokazalo se dobro za informativna teme,
iako se tu našlo i predavanja koja su zaslužiivala 45 minuta.

 

Tako je bilo i sa zadnjim predavanjem koje sam poslušao:
Deployment Windowsa 10 pomoću besplatnih Microsoftovih alata
kojeg je održao Goran Žarinac. Iako je tema bila zanimljiva, a mala
dvorana ispunjena, predavaču je ponestalo vremena. Uputio nas je
na svoje web stranice (onedrive.zarinac.net [1]) gdje možemo pronaći
detaljnije informacije o prezentiranom sadržaju.
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Došlo je i vrijeme za odlazak - hoteli su se pobrinuli da nas prtljaga
čeka na parkiralištu, na izlasku iz broda dočekao nas je kombi za
transfer do parkinga. Od zadnjeg predavanja do paljenja motora u
autu proteklo je 40 minuta.

Da nije bilo organizacijskih pogrešaka ovogodišnji Windaysi bi se
mogli smatrati jednim od boljih. Kriza se još uvijek osjeća -
sponzorskih poklona bilo je malo, a sadržaj konferencijske torbe nije
bogat. Ove smo godine dobili lijepu manju torbu - za razliku od
glomaznih ruksaka i torbi koje smo dobivali ranijih godina.

Nakon Windaysa idemo u nove radne pobjede, vrijeme će brzo proći
i ponovno čemo se susresti na nekom drugom događanju. 
sub, 2016-04-30 22:03 - Damir MrkonjićVijesti: Windows [2]
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